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ANO 2027 SEM O EMPREENDIMENTO

Aprova Facil - Enviado

I. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

FFS = BFFS — fis — f;

i PONTO 1 b PONTO 2 b PONTO 3 b PONTO 4
FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h
BFFS= 41,3 mi/h BFFS= 41,3 mi/h BFFS= 41,3 mi/h BFFS= 41,3 mi/h
FLS = 5,3 ml/h FLS = 5,3 ml/h FLS = 5,3 ml/h FLS = 5,3 ml/h
Fa= 1,5 mi/h Fa= 1,5 mi/h Fa= 1,5 mi/h Fa= 1,5 mi/h




II. Ajuste da demanda para PTSF

VipTSF =

1

PHF X fg prse X fuv prsr

fuvprsr = 1+ Pr(Er— 1)

i PONTO 1 i PONTO 2 i PONTO 3 i PONTO 4 :
Vaprse = 473  veic/h Vaprse = 474  veic/h Vaprse = 473  veic/h Vaprse = 474  veic/h
Vy= 395 veic/h Vgq= 384 veic/h Vy= 395 veic/h Vgq= 384 veic/h
PHF = 0,9141 PHF = 0,8974 PHF = 0,9141 PHF = 0,8974
fg,PTSF = 092 fg,PTSF = 091 fg,PTSF = 092 fg,PTSF = 091
Vyph = 432 veic/h Vyph = 428 veic/h Vyph = 432 veic/h Vyph = 428 veic/h
fHV,PTSF = 0,994 fHV,PTSF = 0,991 fHV,PTSF = 0,994 fHV,PTSF = 0,991
Pr= 1,14% Pr= 1,76% Pr= 1,14% Pr= 1,76%
ET: 1,5 ET: 1,5 ET: 1,5 ET: 1,5
Vo,pTSF = 474 VEiC/h Vo,pTSF = 473 Vel’C/h Vo,pTSF = 474 VEiC/h Vo,pTSF = 473 Vel’C/h
Vo= 384 veic/h Vo= 395 veic/h Vo= 384 veic/h Vo= 395 veic/h
PHF = 0,8974 PHF = 0,9141 PHF = 0,8974 PHF = 0,9141
fg,PTSF = 091 fg,PTSF = 0,92 fg,PTSF = 091 fg,PTSF = 0,92
Vyph = 428 veic/h Vyph = 432 veic/h Vyph = 428 veic/h Vyph = 432 veic/h
fHV,PTSF = 0,991 fHV,PTSF = 0,994 fHV,PTSF = 0,991 fHV,PTSF = 0,994
Pr= 1,76% Pr= 1,14% Pr= 1,76% Pr= 1,14%
ET: 1,5 ET: 1,5 ET: 1,5 ET: 1,5
[II. Porcentagem de tempo que os veiculos viajam em pelotdo (PTSF)
i?
PTSFy = BPTSFy + fup prsr ( — )
Va,pTsF T Vo,PTSF
BPTSF, = 100[1 — exp(av})]
i PONTO 1 i PONTO 2 i PONTO 3 i PONTO 4 i
PTSF, = 71 % PTSF, = 71 % PTSF, = 71 % PTSF, = 71 %
BPTSFy= 50 BPTSFy= 50 BPTSFy= 50 BPTSFy= 50
fopprse = 41,5 fopprse = 41,5 fopprse = 41,5 fopprse = 41,5
Vg+Vv,= 947 veic/h Vg+Vo= 947 veic/h Vg+Vv,= 947 veic/h Vg+Vy= 947 veic/h




Vgprse = 473 veic/h Vaprse = 474 veic/h Vgprse = 473 veic/h Vaprse = 474 veic/h
Voprse = 474 veic/h Voprse = 473 veic/h Voprse = 474 veic/h Voprse = 473 veic/h
a= -0,0027 a= -0,0027 a= -0,0027 a= -0,0027
b= 0,900 b= 0,900 b= 0,900 b= 0,900
IV. Nivel de Servico (LOS)
NIVEL DE SERVICO (LOS) PTSF (%)
A <40
B >40-55
C >55-70
D >70-85
E > 85
F Demanda excede a capacidade
i PONTO 1 i PONTO 2 b PONTO 3 . PONTO 4 §
PTSFy= 71 % PTSFq= 71 % PTSFy= 71 % PTSFq= 71 %
LOS D LOS D LOS D LOS D
ANO 2027 COM O EMPREENDIMENTO
I. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)
5 PONTO 1 | PONTO 2 P PONTO 3 b PONTO 4 i
FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h
II. Ajuste da demanda para PTSF
! PONTO 1 ! PONTO 2 b PONTO 3 . PONTO 4 !
Vaprse = 481 veic/h Vaprse = 483  veic/h Vaprse = 483  veic/h Vaprse = 484 veic/h
Vy= 402 veic/h Vg= 391 veic/h Vy= 404 veic/h Vg= 392 veic/h
Vyph = 440 veic/h Vyph = 436 veic/h Vyph = 442  veic/h Vyph = 437 veic/h
Vo,pTSF = 484 VeiC/h Vo,pTSF = 483 Vel’C/h Vo,pTSF = 483 VeiC/h Vo,pTSF = 481 Vel’C/h




Vo= 392 veic/h Vo= 404 veic/h Vo= 391 veic/h Vo= 402 veic/h
Vyph = 437 veic/h Vyph = 442 veic/h Viph = 436 veic/h Vyph = 440 veic/h
[II. Porcentagem de tempo que os veiculos viajam em pelotdo (PTSF)
| PONTO 1 b PONTO 2 b PONTO 3 b PONTO 4 |
PTSF4= 71 % PTSF4= 71 % PTSF4= 71 % PTSF4= 71 %
BPTSFy= 50 BPTSFy= 50 BPTSFy= 51 BPTSFy= 51
fopprse = 41,7 fooprse = 41,7 fopprse = 41,7 fooprse = 41,7
Vg+V,= 965 veic/h Vg+Vo= 966 veic/h Vg+V,= 966 veic/h Vg+Vy,= 965 veic/h
Vd,PTSF = 481 Vel'C/h Vd,PTSF = 483 ve iC/h Vd,PTSF = 483 Vel'C/h Vd,PTSF = 484 ve iC/h
Vo,pTSF = 484 VelIC/h Vo,PTSF = 483 VEiC/h Vo,pTSF = 483 VelIC/h Vo,PTSF = 481 VEiC/h
IV. Nivel de Servico (LOS)
; PONTO 1 i PONTO 2 ; PONTO 3 i PONTO 4 ;
PTSF4= 71 % PTSF4= 71 % PTSFy4= 71 % PTSF4= 71 %
LOS D LOS D LOS D LOS D
ANO 2032 SEM O EMPREENDIMENTO
[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)
i PONTO 1 o PONTO 2 b PONTO 3 . PONTO 4 !
FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h
II. Ajuste da demanda para PTSF
| PONTO 1 b PONTO 2 . PONTO 3 b PONTO 4 |
Vgprse = 517  veic/h Vgprse = 513 veic/h Vgprse = 517  veic/h Vgprse = 513  veic/h




Vyg= 447 veic/h Vy= 434 veic/h Vyg= 447 veic/h Vy= 434 veic/h
foprse= 0,95 foprse= 0,95 foprse= 0,95 foprse= 0,95
Viph = 489 veic/h Vyph = 484  veic/h Viph = 489 veic/h Vyph = 484  veic/h
frvprse = 0,995 frverse = 0,993 frvprse = 0,995 frvprse = 0,993
ET = 1,4 ET = 1,4 ET = 1,4 ET = 1,4
Vo,pTSF = 513 VeiC/h Vo,pTSF = 517 Vel’C/h Vo,pTSF = 513 VeiC/h Vo,pTSF = 517 Vel’C/h
Vo= 434 veic/h Vo= 447 veic/h Vo= 434 veic/h Vo= 447 veic/h
feprse= 0,95 feprse= 0,95 feprse= 0,95 feprse= 0,95
Viph = 484  veic/h Vyph = 489 veic/h Viph = 484  veic/h Vyph = 489 veic/h
fhv,erse = 0,993 fhv,erse = 0,995 fhv,erse = 0,993 fhv,erse = 0,995
ET = 1,4 ET = 1,4 ET = 1,4 ET = 1,4
[II. Porcentagem de tempo que os veiculos viajam em pelotdo (PTSF)
: PONTO 1 i PONTO 2 : PONTO 3 i PONTO 4 !
PTSF, = 72 % PTSF4= 72 % PTSF, = 72 % PTSF4= 72 %
BPTSFy= 52 BPTSF,= 52 BPTSFy= 52 BPTSF,= 52
fopprse = 39,7 fopprse = 39,7 fopprse = 39,7 fopprse = 39,7
vg+Vv,= 1030 veic/h vg+V,= 1030 veic/h vg+Vv,= 1030 veic/h vg+Vy,= 1030 veic/h
Vd,PTSF = 517 Vel'C/h Vd,PTSF = 513 VeiC/h Vd,PTSF = 517 Vel'C/h Vd,PTSF = 513 VeiC/h
Vo,pTSF = 513 VelIC/h Vo,PTSF = 517 VEiC/h Vo,pTSF = 513 VelIC/h Vo,PTSF = 517 VEiC/h
a= -0,0028 a= -0,0028 a= -0,0028 a= -0,0028
b= 0,893 b= 0,892 b= 0,893 b= 0,892
IV. Nivel de Servico (LOS)
i PONTO 1 i PONTO 2 i PONTO 3 i PONTO 4 i
PTSFg= 72 % PTSFg= 72 % PTSFg= 72 % PTSFg= 72 %
LOS D LOS D LOS D LOS D

ANO 2032 COM O EMPREENDIMENTO

[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)




; PONTO 1 ] PONTO 2 i PONTO 3 ] PONTO 4 ;
FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h
II. Ajuste da demanda para PTSF
| PONTO 1 i PONTO 2 i PONTO 3 ; PONTO 4 i
Vgprse = 521  veic/h Vgprse = 517  veic/h Vgprse = 523  veic/h Vgprse = 518 veic/h
V4= 455 veic/h Vq= 442 veic/h V4= 457 veic/h Vq= 443 veic/h
fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,96
Vyph = 498 veic/h Vyph = 493  veic/h Vyph = 500 veic/h Vyph = 494 veic/h
Voprse = 518 veic/h Voprse = 523 veic/h Voprse = 517  veic/h Voprse = 521 veic/h
Vo= 443 veic/h Vo= 457 veic/h Vo= 442 veic/h Vo= 455 veic/h
fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,96
Vyph = 494 veic/h Vyph = 500 veic/h Vyph = 493 veic/h Vyph = 498 veic/h
[II. Porcentagem de tempo que os veiculos viajam em pelotdo (PTSF)
: PONTO 1 i PONTO 2 : PONTO 3 i PONTO 4 i
PTSF4= 73 % PTSF4= 73 % PTSF4= 73 % PTSF4= 73 %
BPTSFy= 53 BPTSF4= 53 BPTSFy= 54 BPTSF4= 53
fnp,PTSF = 394 fnp,PTSF = 394 fnp,PTSF = 394 fnp,PTSF = 394
vg+v,= 1039 veic/h Vg+V,= 1041 veic/h vg+v,= 1041 veic/h Vg+V,= 1039 veic/h
Vgprs = 521 veic/h Vaprse = 517  veic/h Vgprse = 523 veic/h Vaprse = 518 veic/h
Voprse = 518  veic/h Voprse = 523 veic/h Voprse = 517  veic/h Voprse = 521 veic/h
a= -0,0029 a= -0,0029 a= -0,0029 a= -0,0029
b= 0,891 b= 0,891 b= 0,891 b= 0,891
IV. Nivel de Servico (LOS)
| PONTO 1 i PONTO 2 | PONTO 3 i PONTO 4 i
PTSFy= 73 % PTSFq4= 73 % PTSFy4= 73 % PTSFq4= 73 %
LOS D LOS D LOS D LOS D




ANO 2037 SEM O EMPREENDIMENTO

[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)

i PONTO 1 | PONTO 2 i PONTO 3 PONTO 4 |
FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h
II. Ajuste da demanda para PTSF
i PONTO 1 i PONTO 2 i PONTO 3 PONTO 4 §
Vgprse = 572  veic/h Vgprse = 573  veic/h Vgprse = 572 veic/h Vgprse = 573  veic/h
V4= 506 veic/h Vg= 491 veic/h V4= 506 veic/h Vg= 491 veic/h
fg,PTSF = 0,97 fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,97 fg,PTSF = 0,96
Vyph = 553  veic/h Vyph = 548 veic/h Vyph = 553  veic/h Vyph = 548 veic/h
fHV,PTSF = 0,997 fHV,PTSF = 0,995 fHV,PTSF = 0,997 fHV,PTSF = 0,995
ET= 1,3 ET= 1,3 ET= 1,3 ET= 1,3
Voprse= 573  veic/h Voprse = 572 veic/h Voprse= 573  veic/h Voprse = 572 veic/h
Vo= 491 veic/h Vo= 506 veic/h Vo= 491 veic/h Vo= 506 veic/h
fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,97 fg,PTSF = 0,96 fg,PTSF = 0,97
Vyph = 548 veic/h Vyph = 553  veic/h Vyph = 548 veic/h Vyph = 553  veic/h
fHV,PTSF = 0,995 fHV,PTSF = 0,997 fHV,PTSF = 0,995 fHV,PTSF = 0,997
ET= 1,3 ET= 1,3 ET= 1,3 ET= 1,3
[II. Porcentagem de tempo que os veiculos viajam em pelotdo (PTSF)
| PONTO 1 i PONTO 2 | PONTO 3 PONTO 4 i
PTSF4= 75 % PTSF4= 75 % PTSF4= 75 % PTSF4= 75 %
BPTSFy= 57 BPTSFy= 57 BPTSFy= 57 BPTSF4= 57
fnp,PTSF = 36,2 fnp,PTSF = 36,2 fnp,PTSF = 36,2 fnp,PTSF = 36,2
vg+Vv,= 1146 veic/h Vg+ Vo= 1146 veic/h vg+Vv,= 1146 veic/h Vg+V,= 1146 veic/h
Vgprs = 572 veic/h Vaprse = 573 veic/h Vgprs = 572 veic/h Vaprse = 573 veic/h




Vo,pTSF = 573 VelIC/h Vo,PTSF = 572 VEiC/h Vo,pTSF = 573 VelIC/h Vo,PTSF = 572 VEiC/h
a= -0,0032 a= -0,0032 a= -0,0032 a= -0,0032
b= 0,877 b= 0,877 b= 0,877 b= 0877
IV. Nivel de Servico (LOS)
§ PONTO 1 i PONTO 2 § PONTO 3 i PONTO 4
PTSF, = 75 % PTSF, = 75 % PTSF, = 75 % PTSF4 = 75 %
LOS D LOS D LOS D LOS D
ANO 2037 COM O EMPREENDIMENTO
[. Velocidade de Fluxo Livre (FFS)
i PONTO 1 i PONTO 2 i PONTO 3 i PONTO 4
FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h FFS= 34,5 mi/h
II. Ajuste da demanda para PTSF
i PONTO 1 : PONTO 2 i PONTO 3 : PONTO 4
Vgprse = 583  veic/h Vaprse = 578 veic/h Vgprse = 586 veic/h Vgprse = 579  veic/h
V4= 515 veic/h Vgq= 500 veic/h V4= 517 veic/h Vgq= 502 veic/h
fg,PTSF = 097 fg,PTSF = 097 fg,PTSF = 097 fg,PTSF = 097
Vyph = 563 veic/h Vyph = 558 veic/h Vyph = 566 veic/h Vyph = 559 veic/h
vo,PTSF = 579 VeiC/h VO,PTSF = 586 Vel’C/h vo,PTSF = 578 VeiC/h VO,PTSF = 583 Vel’C/h
Vo= 502 veic/h Vo= 517 veic/h Vo= 500 veic/h Vo= 515 veic/h
fg,PTSF = 097 fg,PTSF = 097 fg,PTSF = 097 fg,PTSF = 097
Vyph = 559 veic/h Vyph = 566 veic/h Vyph = 558 veic/h Vyph = 563 veic/h

[II. Porcentagem de tempo que os veiculos viajam em pelotdo (PTSF)




§ PONTO 1 o PONTO 2 bl PONTO 3 . PONTO 4 ;
PTSF, = 75 % PTSF4= 75 % PTSF, = 75 % PTSF4= 75 %
BPTSF,= 57 BPTSF,= 57 BPTSF,= 57 BPTSF,= 57
fopprse = 35,7 fopprse = 35,7 fopprse= 35,7 fopprse = 35,7
vg+Vv,= 1162 veic/h Vg+V,= 1163 veic/h vg+Vv,= 1163 veic/h Vg+Vy,= 1162 veic/h
Vd,PTSF = 583 Vel'C/h Vd,PTSF = 578 ve iC/h Vd,PTSF = 586 Vel'C/h Vd,PTSF = 579 ve iC/h
Vo,pTSF = 579 VelIC/h Vo,PTSF = 586 VEiC/h Vo,pTSF = 578 VelIC/h Vo,PTSF = 583 VEiC/h
b= 0,876 b= 0,876 b= 0,876 b= 0,876
IV. Nivel de Servico (LOS)
§ PONTO 1 b PONTO 2 b PONTO 3 o PONTO 4 §
PTSF4= 75 % PTSF4= 75 % PTSF4= 75 % PTSF4= 75 %
LOS D LOS D LOS D LOS D




